
ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ

ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΚΑΙ ΣΥΖΗΤΗΣΗ ΜΕΣΩ
ΤΩΝ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ ΤΗΛΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΤΟΥ ΑΠΚΥ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ:

ΔΙΟΡΓΑΝΩΤΕΣ:
Δρ Χρίστος Χατζηιωάννου (Πανεπιστήμιο Λευκωσίας)
Δρ Ανδρέας Σεραφείμ (Πανεπιστήμιο Κύπρου/Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου)

Ένα από τα σημαντικά προτάγματα των καιρών και μία από τις 
πιο βαρύτιμες προκλήσεις, τόσο στην Κύπρο όσο και στην 
Ευρώπη και διεθνώς, είναι όλες και όλοι μας να συμβάλουμε 
στη χειροπιαστή και ουσιαστική εμπέδωση του πνεύματος και 
του νοήματος της δημοκρατίας. Κορωνίδα αυτού του ζωτικού 
νοήματος είναι να μπορούμε οι πολίτες, δίχως οξύνσεις και 
εξαλλοσύνες, να εκφράζουμε ελεύθερα και εποικοδομητικά 
την άποψή μας για ό,τι αφορά, επηρεάζει και καθορίζει τη ζωή 
μας σε τοπικό και υπερτοπικό επίπεδο.

Ο όρος προκύπτει από τη σύμπτυξη
των λέξεων ΛΟΓΟΣ και ΠΛΟΚΗ:
η συμ-πλοκή, η αρμονική σύζευξη πολλών λόγων και 
απόψεων—από μέλη της επιστημονικής κοινότητας, από 
προβεβλημένες προσωπικότητες του ευρύτερου 
κοινωνικοπολιτικού και πνευματικού βίου της χώρας, αλλά 
από την ευρεία κοινωνία των πολιτών—είναι ό,τι 
επιδιώκουμε και θα προσπαθήσουμε να επιτύχουμε.

Αυτό φιλοδοξεί να πετύχει η νέα
Σειρά Διαλέξεων υπό τον τίτλο ΛΟΓΟΠΛΟΚΙΕΣ: 
να εδραιώσει κουλτούρα δια-λόγου για σοβαρά ή 
αμφιλεγόμενα ζητήματα που αφορούν την ουσία και την 
ποιότητα της ζωής των ανθρώπων στην Κύπρο και όχι μόνο.

https://tinyurl.com/ms5vby92

ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2025
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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΣΥΖΗΤΗΣΕΩΝ

ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΕΣ ΣΥΖΗΤΗΣΕΙΣ
ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ, ΤΗΝ ΕΠΙΣΤΗΜΗ 
ΚΑΙ ΤΟΝ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟ

Τετάρτη / 12 Φεβρουαρίου 2025 / 7 μ.μ.

   «Τα δύο Δ του Κ»:
   Διαπλοκή και Διαφθορά στην Κύπρο.

  Ομιλητές: Αχιλλέας Αιμιλιανίδης (Πανεπιστήμιο Λευκωσίας)
   Οδυσσέας Μιχαηλίδης (Τέως Γενικός Ελεγκτής)

Τετάρτη / 12 Μαρτίου 2025 / 7 μ.μ.

   Η Τέχνη της Ηγεσίας:
   Ο Λόγος των Πολιτικών και των Δημαγωγών.

 Ομιλητές / Ομιλήτριες: Χαρίδημος Τσούκας (Πανεπιστήμιο Κύπρου)
   Μαρίνα Οικονομίδου (Αρχισυντάκτρια Καθημερινής)

Τετάρτη / 09 Απριλίου 2025 / 7 μ.μ.

   Μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης:
   Ελευθερία ή Ασυδοσία και Τοξικότητα;

  Ομιλητές: Φιλήμων Μπαντιμαρούδης (Πανεπιστήμιο Κύπρου)
   Γιώργος Παυλίδης (Πανεπιστήμιο Λευκωσίας/Δημοσιογράφος)
   Γιώργος Τσαλακός (Δημοσιογράφος)

Τετάρτη / 21 Μαΐου 2025 / 7 μ.μ.

   Τεχνητή Νοημοσύνη και Ανθρωπιστικές Σπουδές:    
   Προοπτικές, Προκλήσεις και Προβληματισμοί.

 Ομιλητές / Ομιλήτριες: Ομάδα DIGITS (Πανεπιστήμιο Λευκωσίας)
   Ελισάβετ Κιούρτη (Ανοικτό Πανεπιστήμιο Κύπρου)

Τετάρτη / 11 Ιουνίου 2025 / 7 μ.μ.

   Ευθανασία στην Κύπρο; 
   Θεολογικές και Πολιτικές Προεκτάσεις.

  Ομιλητές: Θεόδωρος Κυριακού (Θεολόγος)
   TBC


